E.C.O. KOSMOS Collection

Ecologic, Conversion, Optimisation. E.C.O. KOSMOS, is the ecological line of Italian Converter, born in 2017.



Articles: E.C.O. CHERCU FUTURE



Article certified by:



FEATURES

Composition:

42%CORK REC PRE CONS. 36%PU 10%PA REC PRE CONS. 7%P 5%PC

Look:

E.C.O. CHERCU FUTURE is a material that is born totally from nature and in respect of it. Innovative and responsible, it is made with real cork from industrial waste. Unlike in the past, thanks to Italian Converter technology, even a material so far from our industry becomes the perfect fabric for footwear, leather goods, clothing and design. In addition to the unique technical features, such as water repellency, breathability, fireproofing and high abrasion resistance, there are also quality elements such as softness and originality.

E.C.O. CHERCU FUTURE is the GRS certified version. of our CHERCU FUTURE.

Certifications:

GRS® certified fabric.

GRS® (Global Recycled Standard): promoted by Textile Exchange, is one of the most important non-profit organizations promoting responsible and sustainable development in the textile industry worldwide. The GRS provides tests and parameters for the following areas: product composition and recycled materials content; traceability maintenance throughout the production process; restrictions on the use of chemical agents; compliance with relevant environmental parameters such as supply, discharge of water resources and energy recovery; compliance with social parameters relating to workers' rights.

textileexchange.org/wp-content/uploads/2017/06/Global-Recycled-Standard-v4.0.pdf

Certified variants:

E.C.O. CHERCU FUTURE is certified GRS® in the simple version and in E.C.O. CHERCU FUTURE SM version

APPLICATIONS

E.C.O. CHERCU FUTURE is suitable for use in the following areas: Footwear; Leather Gods; Clothing; Furnishing, Accessories.

Company certifications:







Certified by ICEA GR0549









Recycle